
Спеціальність «Облік і оподаткування» 
 
Навчальний план перепідготовки слухачів курсів за спеціальністю «Облік і оподаткування» 

орієнтований на формування теоретичних знань та реалізацію практичних навичок у сфері організації 
бухгалтерського обліку та системи оподаткування на підприємствах різних форм власності в умовах ринкової 
економіки, вміння приймати оптимальні рішення щодо вдосконалення організаційних форм і методів 
ведення бухгалтерського обліку. Навчальний план перепідготовки слухачів курсів за спеціальністю «Облік і 
оподаткування» складається з двох блоків дисциплін. 

Перший блок дозволяє слухачам отримати необхідні базові знання з дисциплін економічного 
спрямування, формування сучасного економічного мислення та призначений для забезпечення 
загальноекономічної підготовки. Дисципліни даного блоку забезпечують формування системи: спеціальних 
знань про базові поняття щодо господарсько-фінансової діяльності підприємств, змісту її окремих напрямів 
та їх взаємозв'язку, системи показників, що її характеризують; вмінь і навичок здійснення управлінських 
функцій на підприємстві на основі маркетингу для задоволення потреб споживачів та забезпечення 
ефективної діяльності підприємства; спеціальних знань у галузі менеджменту, розуміння концептуальних 
основ системного управління організаціями, освоєння аналітичних процедур дослідження внутрішнього та 
зовнішнього середовища; цінностей, поглядів, норм поведінки ділових людей, культури менеджменту, 
необхідних практичних навичок, що дозволяють підвищити її ефективність в управлінській діяльності. 

Другий блок спрямований на формування системи знань та практичних навичок з методики обліку 
активів та пасивів підприємства, підготовку та подання фінансової інформації різним користувачам для 
розробки, обґрунтування і прийняття рішень щодо ефективності діяльності господарюючого суб’єкту, з 
організації та методики управлінського обліку підприємницької діяльності; формування інформаційних 
потоків для різних рівнів управління; використання облікової інформації для планування, контролю і 
прийняття управлінських рішень, створення та застосування інформаційних систем обліку з використанням 
нових програмних і інформаційних технологій та телекомунікацій, засвоєння загальних питань щодо 
організації податкового обліку, засвоєння навиків та вмінь щодо обліку нарахування та справляння податків 
та платежів в сучасних умовах господарювання. 

Впродовж всього процесу навчання здійснюється процес засвоєння методів збирання, обробки та 
аналізу інформації стосовно пошуку роботи; формування здатності долати невдачі на етапі збирання, 
обробки та аналізу інформації стосовно пошуку роботи; формування вміння використовувати як загальні, 
випробувані методи пошуку роботи так і конкретні ситуації, що виникають на етапі співбесіді з 
роботодавцями, а також під час проходження випробувального строку на конкретному робочому місці. 

 

Навчальний план 

№ 
п/п 

Найменування 
розділів і дисциплін 

Усього 
годин 

У т.ч. Форма 
конт-
ролю 

Л П.І.Б. викл. ПЗ П.І.Б. викл. 

Обов’язкова частина  

1 Економіка підприємства 36 12  22  Ісп.-2 

2 Маркетинг  27 9  16  Ісп.-2 

3 Менеджмент  36 12  22  Ісп.-2 

4 Фінансовий облік І 36 12  22  Ісп.-2 

5 Фінансовий облік ІІ 36 12  22  Ісп.-2 

6 Управлінський облік 36 12  22  Ісп.-2 

7 Облік і звітність в оподаткуванні 36 12  22  Ісп.-2 

Вибіркова частина  

8 Інформаційні системи і технології в 
обліку та оподаткуванні  

36 12  22  Зал.-2 

9 Організація документування та 
податкових розрахунків 

30 10  18  Зал.-2 

10 Етика бізнесу 19 6  11  Зал.-2 

11 Технологія працевлаштування 12 4  8   

 

12 Комплексний іспит 10     10 

 Всього 350 113  207  30 

 

Сфера діяльності випускника 
– без практичного досвіду: бухгалтер-касир, обліковець з реєстрації бухгалтерських даних, 

табельник, комірник; 
– з набуттям практичного досвіду: на керівних посадах заступника головного бухгалтера, 

провідного бухгалтера, провідного економіста, начальника відділу (управління), фінансового аналітика, 
старшого економіста, аудитора 


